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Evropa potřebuje politický obrat, aby vybředla z bahna

fašizoidních politických struktur, které dusí přirozenou

evropskou kreativitu, potřebuje opravdovou alternativu, svobodný

politický a mediální prostor založený na občanské diskuzi. Jenom z

nominálních důvodů se tato alternativa pojmenovává pravicová, totiž

tradičně levicové i pravicové se unifikovalo, a až na výjimky vplulo do

štábů NATO a do skleněných paláců bruselské byrokracie, tento

transformovaný ideově unifikovaný blok levice-pravice se zmocnil

mediálního mainstreamu, školního systému a státních struktur, jako

typický fašismus, totálním způsobem. Pracující v Americe mají hrůzu

z demokratické strany, stejně jako němečtí ze sociálně demokratické

a německá střední třída, včetně podnikatelů, ze zuřivého apologeta

války Merze, který vede lidovce.

Je otázkou, bude-li nová italská předsedkyně vlády Giorgia

Meloni znamenat opravdovou alternativou, její první kroky

spíš byly velmi nealternativní. Prohlásila v Bruselu, že na

prvním místě bude mít její vláda na zbraně pro Ukrajinu, pokud by
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to myslela vážně, pak je po alternativě, ovšem naštěstí v italské

politice se věci myslí vážně jenom ten den, kdy byly vysloveny.

Ministrem ekonomiky jmenovala Meloni Salviniho soupeře z Legy

Giorgettiho, který nejenže není žádnou alternativou, ale velmi

učenlivým Draghiho žákem, ekonomické problémy řeší přeléváním z

jednoho finančního kanálu do druhého, přitom v Salviniho Lega jsou

vynikající praktičtí i teoretičtí ekonomové, autoři její ekonomického

programu, Alberto Bagnai a Claudio Borghi, kteří mají kapacitu

reformovat krizovou italskou ekonomiku. Giorgettiho recepty jsou

směšné, letos se ještě o jeden a půl procenta zvedne státní dluh a

příští rok zase sníží. Draghi tomu z dáli žehná. Salvini, který se před

dvěma lety velmi osvědčil jako ministr vnitra, se stal ministrem

infrastruktury, což je v Itálii za jistých podmínek též významný rezort

a umožňuje politikovi, aby ukázal svoji kapacitu, ovšem včera v Il

Giornale šokující zvěst, která signalizuje, že Meloni považuje

Salviniho za větší problém než imigranty nebo Leyenovou. Pokud

obstrukcemi zlikviduje nejschopnějšího pravicového politika,

zlikviduje se rychle sama a celou pravicovou naději. Il Giornale píše,

že Meloni ve vládě politicky Salviniho obklíčila, ministrovy

pravomoci přesouvá do jiných rezortů, jako je např. rozhodování o

investicích v jižních regionech, ministerstvo infrastruktury se

technicky podílí na administraci přístavů a tedy ministr ovlivňuje

přijímání imigrantů, tyto pravomoci šéfka vlády přesouvá na

ministerstvo moří.

Je patrné, že alternativa se v Itálii neprosadí na základě

nějaké politické dobré vůle předsedkyně vlády, ale pokud

se prosadí, tak si to vynutí pouze realita, a tou jsou v poslední

době opět tisíce imigrantů, kteří se objevují u italských břehů. V

tomto bodě Meloni nemůže ustoupit a Salviniho role při řešení

tohoto problému je nezastupitelná. Rýsuje je slibný střet mezi EU

centry a italskou vládou, který nemá kompromisní řešení a vrátí

politické kormidlo směrem k alternativě a rozumu. Totiž pokud

některé státy touží po uprchlících, ať si je berou na vlastní náklady a

nenutí k tomu ostatní země. Velkou perverzi projevují např.
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Holandsko, Norsko, Německo, které jsou geograficky ve výhodné

poloze, ale Itálii obviňují, že odmítá přijímat ilegální imigranty,

flotily těchto zemí přitom mohou bez problému importovat statisíce

potenciálních imigrantů čekajících v Libyi a nečekat až doplavou do

Itálie, a pak školit Italy o humanismu. Italská vláda tvrdě prosazuje

velmi rozumný náhled, imigranty si musí vzít ty země, na jejichž

lodích plují, spousta lodí pašeráckých neziskovek pluje právě pod

vlajkami těchto zemí. Podle společného rozhodnutí italského

ministerstva vnitra a infrastruktury, úřady poskytnou nemocným na

lodích první pomoc, ale pak je vrátí zpátky na loď a mohou dál plout

do Holandska, Norska, Německa atd. Včera se objevila u italských

břeků loď Humanity s 179 imigranty, Ocean Vikings (234), Geo

Barents (572) a Rise Above (90). Většina zemí EU se domnívá, že

Itálie bude brát imigranty jako doposud a pomáhat jim budou apely

na humanismus nebo podle potřeby na italský rasismus. Pouze v

období, kdy Salvini vedl resort vnitra, se imigrační tok téměř zastavil.

Letos se od ledna do konce října v Itálii vylodilo 87 tisíc imigrantů, v

období Salviniho ministrování to bylo necelých 30 tisíc. Realita si

vynutí na Meloni změnu priorit, od zbraní pro Ukrajinu se priority

přesunou k imigračním tokům a obraně hranic.

Podle Salviniho bezpečnostního poradce v období jeho ministrování

Gianandrea Gaianiho, evropská zahraniční politika je pouhé

nesmyslné žvanění, neexistuje reálná politika, která by vedla k

obraně hranic, vždycky je někdo, kdo platí, jako Itálie. V dnešním

úvodníku v Il Giornale se píše, že navzdory apelům ministra vnitra na

Norsko a Německo a varování Meloni v Bruselu, se postoj Unie

nemění. Nikdo ze zbývajících 26 EU zemí není ochoten imigranty u

italských břehů přijmout, včetně zemí kompliců neziskovek, které

imigranty importují. EU je indiferentní k imigrační vlně do Itálie.

Samozřejmě kromě šklebů, které mají vyjadřovat humanismus. V

úvodníku se píše, že Itálie spoustakrát vyjádřila atlantickou a

evropskou solidaritu, včetně války na Ukrajině, a nic za to, kromě

vágních slibů z Washingtonu a Bruselu.
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LIBOR ČÍHAL

 (7 votes, average: 5,00 out of 5)

 
 

 

>> Podpora

Svobodný svět nabízí všechny články zdarma. Náš provoz se však

neobejde bez nezbytné finanční podpory na provoz. Pokud se Vám

Svobodný svět líbí, budeme vděčni za Vaši pravidelnou pomoc.

Děkujeme!

Číslo účtu: 4221012329 / 0800

>> Pravidla diskuze

Než začnete komentovat článek, přečtěte si prosím pravidla diskuze.

>> Jak poslat článek?

Chcete-li také přispět svým článkem, zašlete jej na e-mail: redakce

(zavináč) svobodny-svet.cz. Pravidla jsou uvedena zde.
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